

Titulli/Emërtimi i projektit	Ndërtim Ura 3 - Çezmat
Tipi i projektit	Infrastrukturë
Vendndodhja e projektit	Njësia Administrative Zërqan
Buxheti total i projektit	18,000,000 me tvsh ALL
Përshkrimi i projektit	<p>Kjo urë ka qenë problem serioz për të gjithë banorët e kësaj zone.</p> <p>Ura ka pasur dëmtime serioze , dhe pamundësi kalimi na makinat dhe këmbësorët.</p> <p>Kjo përbën pengesë dhe për:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Transportin e njerëzve dhe mallrave 2. Aksesin ndaj shërbimeve bazë 3. Lëvizjen e nxënësve për në shkollë <p>Prandaj u pa e arsyeshme që të merren masa të menjëhershme për ndërtimin e kësaj ure. Kjo urë do të shërbejë si urëlidhëse midis fshatrave përreth. Përfituesit e drejtëpërdrejtë të këtij projekti do të jenë 500 banorë.</p> <p>Projekti do të kalojë nëper gjurmët ekzistuese të mëpërparshme të urës.</p>
Qëllimi dhe objektiva	<p>Qëllim i projektit është përmirësimi i cilësisë së jetësës, me objektiv</p> <ul style="list-style-type: none"> ♣ Të përmirësohet infrastruktura e transportit ♣ Të përmirësohet aksesin në shërbimet bazë ♣ Të rriten mundësitë për zhvillim social-ekonomik
Rezultatet e pritshme	<p>Ndër rezultatet e pritshme janë:</p> <ul style="list-style-type: none"> ♣Ndërtim i urës ♣ Ulje të kostove të transportit ♣Stabilitet dhe siguri për banorët ♣ Frenim i largimit të popullsisë ♣ Gjallërim të jetës sociale
Rendi prioritar	Projekti është në rendin prioritar për vitin 2020
Qendrueshmëria e projektit	Pranë bashkisë do të ngrihet njësi për administrimin dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës rrugore lokale. Fondi për

	administrimin dhe mirembajtjen e urës do të parashikohet çdo vit në buxhetin e bashkisë.
Aktivitetet e projektit	<ul style="list-style-type: none"> ♣ Aplikimi tek fondi i Rajoneve apo tek ndonjë donator tjetër ♣ Miratimi i lejeve administrative ♣ Zbatimi i projektit
Vlerësimi i Ndikimit në Mjedis	Ka ndikim në mjedis, por në bazë të masave zbutëse të propozuar në studimin e ndikimit në mjedis do të minimizohet ndikim
Përshkrim për gatishmërinë e projektit për zbatim	Projekti për përmirësimin e këtij segmenti është i hartuar dhe ndodhet në bashki me të gjithë specifikimet teknike, relacionin, preventivin, projektit e zbatimit dhe studimin e ndikimit në mjedis.
Planifikimi vendor, ndërvendor, kombëtar	Projekti ka qenë në listën e prioriteteve për investime të Njesisë Administrative Zërqa sipas Planit strategjik të zhvillimit .